
 

 

VERBALE DEL 06 SETTEMBRE 2018 

L'anno 2018, il giorno 06 del mese di Settembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco 

prot. 1106801 del 31/08/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:10 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risulta assente il 

consigliere Guaresi. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Il Presidente Greco legge alcune comunicazioni pervenute alla Presidenza: 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: piantumazione essenze mancanti c/o II 

Circoscrizione, visto l’imminente visita del Santo Padre per rendere più decoroso l’ambiente circostante; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: richiesta potatura (ficus elastica) c/o plesso 

Mattarella Viale di Vittorio, vicino ufficio postale Sperone. 

Il Presidente Greco comunica che in vista della presenza del Presidente del Consiglio Giuseppe Conte che 

verrà ad inaugurare il nuovo anno scolastico alla scuola Puglisi, i consiglieri saranno provvisti di pass. 

 Terminata la discussione generale il Presidente nomina scrutatori i consiglieri Scarlata, Serio e Viscuso e il 

consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti e si dà lettura del verbale del 23 

agosto 2018. Il verbale viene approvato all’unanimità alle ore 10:15. Risulta assente il consigliere 

Guaresi. 

Il Presidente Greco sospende la seduta per recarsi nei vari uffici per organizzare al meglio gli impegni 

territoriali che si svolgeranno la prossima settimana. 

Alle ore 10.30 si riapre la seduta. Risultano presenti i consiglieri Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, 

Tusa e Viscuso. Funge da Presidente il consigliere Guaresi. 

Il Presidente Guaresi si compiace che finalmente si sta assistendo a un momento storico, si stanno 

effettuando lavori di potatura, pulizia caditoie e manutenzione strade in tutta la città. Spera che dopo la 

visita del Santo Padre si possa continuare a vivere in un territorio dove tutti i servizi siano efficienti e 

permettere ai cittadini di vivere in un territorio decoroso. 

Il consigliere Cardella condivide pienamente quanto detto dal Presidente Guaresi, non vorrebbe che nascesse 

il motto: “Ma ci voli u Papa pi puliri i strate?” Spera possa essere di buon auspicio per proficui lavori 

futuri costanti. 

Alle ore 10,40 escono i consiglieri Marchese, Orilia e Viscuso e il consigliere Cardella chiede la verifica 

del numero legale. 



 

 

Il Presidente Guaresi chiama l’appello e risultano presenti i consiglieri Cardella e Tusa, pertanto mancando 

il numero legale si rinvia la seduta all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

      Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                       Mario Greco     

                      F.to in originale                                                      F.to in originale 
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